

此新計劃允許俄勒岡州的員工在人生中影響我們的家庭、健康和安全的一些最重要時刻帶薪休假。

我是否必須繳納供款？

基本上所有在俄勒岡州工作的員工都必須支付俄勒岡帶薪休假員工供款。除非您為聯邦政府、部落政府工作，或者您是自營業者，否則您必須支付供款並有資格獲得福利。

如果我在包括俄勒岡州的多個州工作怎麼辦？

查看我們的[分步指南](#)，了解您是否應該供款。

我要支付多少供款？

2023年員工供款為工資的 0.6%。例如，對於每 1,000 美元的工資，您需要支付 6 美元（ $1,000 \text{ 美元} \times 0.006 = 6 \text{ 美元}$ ）作為您的供款。您2023年供款的總工資上限為132,900美元。總工資是在扣除任何稅款或扣除額之前的金額。僱主會根據您的總工資計算您的供款金額。如果您有特定的扣除項目，例如靈活支出或健康儲蓄賬戶，您的僱主會在計算您的供款之前從您的總工資中將此金額扣除。

我如何支付供款？

您的僱主每次向您支付工資前都會從中扣除您的供款金額。他們匯報金額並繳款給就業部。您的供款會作為您的扣除項列在您的工資單上。

果我的僱主想要替我支付供款怎麼辦？

僱主可以選擇支付部分或全部員工供款。如果您的僱主決定支付您的部分或全部供款，他們必須以書面形式告知他們支付的金額，例如可以公司政策或發送給員工的通知中。如果您的僱主說他們會繳付您的所有供款，則他們不能從您的工資中扣除任何供款。如果他們只繳付您的部分供款，他們可以從您的工資中扣除餘下的供款金額。例如，如果您的僱主決定支付 50% 的員工供款，那麼對於每1,000 美元的工資，您的僱主扣除的供款金額不能超過 3 美元（ $1,000 \text{ 美元} \times 0.006 \times 0.5 = 3 \text{ 美元}$ ）。

我如何檢查我的僱主是否收取了正確的供款金額？

您可以使用我們的[供款計算器](#)進行快速估算。

如果您要手動計算您的供款金額，您需要一份工資單副本。所有工資單看起來可能都不同。

1. 在您的工資單上找到“工資總額”。這是扣除任何費用前的總工資。
2. “工資總額”乘以 0.006。這是您的僱主可以扣除的最高供款金額。

3. 找出您的僱主從工資中扣除的俄勒岡帶薪休假金額。此金額可能列在稅款部分，例如聯邦預扣稅、全州運輸稅和聯邦醫療保險金。
4. 如果您的僱主從工資中扣除的金額超過您計算的金額：
 - a. 您的僱主可能扣除了額外的供款金額用來對以前的金額進行更正。請參閱下文了解如何核對更正。
 - b. 您的僱主可能扣除了超出帶薪休假允許的供款金額。
5. 如果您的僱主從工資中扣除的金額少於您計算的金額：
 - a. 您的僱主可能在計算供款之前扣除了您的其它款項，因此您的供款減少了。
 - b. 您的僱主可能為您支付部分或全部供款。
 - c. 您的僱主可能沒有扣除足夠的供款。

僱主可以從我的工資中扣除超過帶薪休假允許的金額嗎？

如果您的僱主沒有從您的工資中扣除足夠的供款，他們可以在同一季度內從您的工資中扣除更多供款用以更正。例如，如果您的僱主在 2 月份沒有扣除供款，為了更正錯誤，他們需要在 3 月 31 日之前扣除更多的供款金額。如果您的僱主在本季度末沒有扣除足夠的供款，他們必須支付未扣除的供款，並且不能從您的工資中扣除這些供款。

2023年支付工資中的扣款：	可以在以下日期前從支付的工資中扣除：
第 1 季度：1月、2月、3月	3月31日
第 2 季度：4月、5月、6月	6月30日
第 3 季度：7月、8月、9月	9月30日
第 4 季度：10月、11月、12月	12月31日

如果您想檢查一個季度的總供款是否正確，您需要查看該季度收到的最後一份工資單。例如，您可以使用您收到的最後一份 3 月工資的工資單來查看第 1 季度的供款金額。然後，找到您的“年初至今”（“YTD”）總工資和帶薪休假供款金額。使用上面列出的步驟來檢查您的僱主是否扣除了正確的金額。如果您在該季度的供款金額高於您根據年初至今的總工資計算得出的金額，那麼您的僱主可能扣除了錯誤的金額。

如果我認為我的僱主扣除的供款過多，我該怎麼辦？

如果您認為他們犯了錯誤，您應該立即通知您的僱主。你們可以一起計算供款金額是否正確。如果您的僱主對俄勒岡帶薪休假供款有疑問，他們應該致電俄勒岡州就業部供款與收款處(503-947-1488)以獲取幫助。如果您告訴您的僱主，您認為他們從您的工資中扣除的供款過多而他們不同意，您可以通過投訴頁面向俄勒岡州勞工和工業局 (BOLI) 提出投訴。如果您對投訴有任何疑問，請發送電子郵件至 BOLI_help@boli.oregon.gov 或致電 971-245-3844。